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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de dos horas.

1. La fuerza cuyo comportamiento se muestra en la gra- % F >
fica, es aplicada sobre la caja de 5 kg cuando se encuentra rr A T
en reposo y t=0. Si los coeficiente de friccion estatica y F[N]
cinética entre las superficies es de 0.4, determinar la dis-
tancia que recorre la caja desde t=0 hasta t=15 s. 50 TNO

2. Un carro de 200 N de peso circula por una montafia

rusa y se observa que pasa por la cresta A con una velo- +
cidad practicamente nula. Determine: a) la altura minima h
desde la que debe soltarse; b) la magnitud de la fuerza nor-
mal que la via ejerce sobre el carro al pasar por lacima B h B

de la trayectoria circular de 5 m de radio; c) cual seria la QM 15 m
méaxima rapidez del carro al pasar por B, si la aceleracion
permisible en ese punto fuera 3g. Desprecie toda resistencia 1
al movimiento del carro.

3. En la posicion mostrada, la manivela AB tiene una ve-
locidad angular constante w; = 20 rad/s en sentido contrario
al de las manecillas del reloj. Determinar las velocidades y
las aceleraciones angulares de la barra acopladora BC y de
la manivela CD.

3cm]

14 cm

4. LacajaAde3ftx2ftx4fty 1000 libras de peso,
descansa sobre la plataforma C. Considerando que dicha ca-
ja no desliza, determine el maximo peso del cuerpo B y la
tension de la cuerda para que A no vuelque, cuando la ace-
leracion de C es de 8 ft/s?, hacia la derecha.




1)

ZFX - max

—5t + 50 — 0.4(49.05) = 5a
a=—t+6.08 1)

1
v= _Etz + 6.08t (2)

1
s = —gt3 + 3.04t%___(3)

Encontrando el instante en que se detiene

v=0en(2)

0 = 0.5t — 6.08t
t; =0

t, =12.16s

A partir de t=12.16 s, la fuerza de friccion
cambia de sentido

5t — 50 > 0.4(5)(9.81)
5t — 50 > 69.62

5t > 69.62

t>13.92s

Alos 13.92 s, la caja regresa

s(12.16) = 149.83 m

0. 4N

0.4N
TN

X &—

Nuevamente se mueve a partir del reposo

As = —
5%

Parat=15-13.92=1.08
As = 0.21
dor = 149.83 + 0.21

dtotal =150 m




2)

AT + AV, =0

h=15m

b)
Z FE, = ma,

V2 = 2gAh = 2(9.81)5
200 (2[9.81]5
981\ 5

N =200(2— 1)

N + 200 =

N =200N

c)

v
a=—
r

3)

[

/B I

Establecer sistema de referencia y vectores de
posicion.

7 = 81+ 14]
7= —171+ 17]

T'D/B =121+ 3]_)
Las velocidades angulares son determinadas

resolviendo simultaneamente las ecuaciones
de las componentes de las velocidades para:

V= Ty + ey

Vo = @ap X 75 = 20k X (87 + 14]) =
—2807+ 1605

Ve = Bep X 7o = Bepk X (1714 17)) =
—17wCDL + 17WgpJ

Vc/ = Wge X rD/ = Bgck X (127 + 3)) =




3@l + 1285p]

Componentes en xX: -17wcp = -280-3wsc
Componenteseny: -17wcp=160+12wpc

radl -

Las aceleraciones angulares se determinan
resolviendo simultdneamente las ecuaciones
de las componentes para:
aC = aB + aC/
de = dep X Tp — WepTh
e = depk X (=171 + 17))
- (11.29)%2(-177+ 17))
dc = —17dcpl+ 17dcp] + 21707 — 21705
dp = dyp X Ty — WjpTp
dg = (20)2(87 + 14))
dg = —32007 + 56007
C_iC/B = &BC X ?B/C — CU%C'FB/C
dc; = dgck X (127 + 3))
—(29.33)2(127+ 3))
Ezc/B = —3dgc + 12dz:7 — 103207 — 25807

4)

Wep = (11 29 [md] )

wpe = 29.3744/. &
wep = 11.29 Tad/ 9

Componentes en X: —17dcp + 3agc =

—15690

Componentes en y:. —17a.p — 12ag; =

—6010

S
dop = (809 [rad] )

c— 645 rad/sz O
acp = 8097944/ , O

CUERPO A
CY Mg =1000(1.5) — 4T =

1000
32.2

5 8)(2)

T =2511b

CUERPO B

X F, =mga

4 t
T=Ws= 3232 <8f /32>

W =2021b




